

首页 文章摘要 本刊动态 期刊介绍 历史文摘 过刊浏览 编委会 投稿指南 联系我们

日期: 2024年02月14日星期三10:34:37 站内搜索: 请输入搜索关键字 Q 搜索

文章摘要 文章摘要 首页 > 文章摘要

文章摘要

伯明翰运动、国际舆论与肯尼迪政府的民权改革

信息来源: 《史学月刊》2021年第10期 发布日期: 2021-09-19 浏览次数: 179

【作者】于展,历史学博士,首都师范大学历史学院副教授。北京,100089。

【摘要】1963年美国黑人民权积极分子组织的旨在打破种族隔离的伯明翰运动,引发了白人种族主义者的暴行,激起了国际舆论的强烈遗责,批评不仅来自苏、中等社会主义国家,也来自非洲等第三世界的国家和美国的西方盟友。肯尼迪政府为应对国际批评,不得不切实推行民权改革,其标志性事件就是发表民权演说和提出《民权法案》。一方面,冷战外交的国际压力与民权运动的国内压力相结合,产生了巨大的力量,改变了美国国内的舆论和民意,成为肯尼迪实施民权改革的重要原因:另一方面,肯尼迪政府对冷战外交利益的追求,也是促进国内民权改革的深层次因素。

上一篇: 近二十年对王安石及其变法的重新认识——为王安石诞辰一千周年而作

下一篇: 德国专家与苏联核计划(1945—1956)

Copyright © 版权所有 河南大学史学月刊 地址:河南省开封市明伦街85号 河南大学计算机与信息工程学院 邮编: 475001/47500